

optická síť
infos.cz

TELEVIZE
INTERNET TELEFON

Infos Art, s.r.o., Barákova 5, 796 01 Prostějov
Tel.: 588 882 111, e-mail: infos@infos.cz, www.infos.cz

Dnes navíc ČTYŘIADVACETISTRÁNKOVÝ SPECIÁL

TK plus v roce 2014
...s námi po cestách šampionů

AUTOklima.HLEDA

PROVEDEME VÁM KONTROLU A PLNĚNÍ KLIMATIZACE ZA AKČNÍ CENU

osobní vozidlo **499,-**
nákladní vozidla **799,-**

objednávky na telefonním čísle **776 717 873**
akce je omezená do 31. 3. 2014 PROSTĚJOV Drazovice 87

Součástí vydání je celobarevný TV PROGRAM od soboty 1. 2.



...ještě **VĚTŠÍ** PROSTĚJOVSKÝ **Večerník** s pohodou

88 stran

Cena Ročník / Číslo Pondělí
15 Kč 18 / 4 27. ledna 2014

TRPĚLA OSMILETÁ VANESSKA ZBYTEČNĚ?



Kateřina Reiterová: „Dcera mohla umřít!“

Prostějovská nemocnice ale pochybení odmítá

ČTĚTE NA STRANĚ 12

Foto: archiv Kateřiny Reiterové

EXKLUZIVNÍ PŘÍBĚHY
NAJDETE JEN U NÁS

CIKÁNSKÉ HYENY OKRADLY ženu o berlích!



Cikáni, že vám není hanba! Pohybově indisponovaná mladá žena byla přesně před týdnem v hale prostějovského hlavního nádraží okradena skupinkou neznámých Romů. Foto: Michal Kadlec a internet

Prostějov/mik - Neštítí se vůbec ničeho! Cikánská kapsářská banda znovu udeřila a bylo jí jedno, že způsobí újmu a pocit zoufalství člověku, který je po úrazu a jen s vypětím všech sil se belhá o berlích! Jedno lednové pondělí odpoledne si totiž

trojice mladých Romů vybrala za oběť třiatřicetiletou ženu na hlavním nádraží v Prostějově, kterou obrabli o peněženku s více než pěti tisícovkami korun. Malou útěchou pro zoufalou ženu je pomoc hodných lidí a také velmi vstřícný přístup policistů.

více se můžete dočíst na straně 13

Iveta BARTOŠOVÁ
GALAKONCERT
11.4. 20:00

Předprodej: Klenoty Eva, Restaurace Koliba, Hudebniny Týl, Ticketportal

KaS CENTRUM PROSTĚJOV

www.hittrade.cz

VELKÁ ČTENÁŘSKÁ SOUTĚŽ STARTUJE

PRO OBJEDNÁVKU PŘEDPLATNÉHO volejte: 582 333 433, pište: inzerce@vecernikpv.cz

MŮŽETE VYHRÁT HODINY V BAZÉNU

načtujte stranu 21

SKANmont.cz
ELEKTRO SLUŽBY

Hledáte někoho, kdo by instaloval elektrorozvody ve vašem domě, bytě, chatě nebo vaší kanceláři?
Hledáte někoho, kdo by provedl revizieléctví rozvodů, hromosvodů a zařízení?
Hledáte někoho, kdo by vám zabezpečil dům, byt, chatu, nebo kancelář zabezpečovacím, monitorovacím, nebo fiktivním systémem?

Tak už nehledejte a kontaktujte nás!

Skanmont s.r.o.
Martináková 14, 796 01 Prostějov
Tel. +420 588 002 217
Mob. +420 725 480 273, +420 774 485 012, +420 602 750 850
E-mail: info@skanmont.cz, skanmont@seznam.cz

BAR OMEGA
Libušinka 9, Prostějov a Hospůdka NA ZASTÁVCE Lidická 14, Prostějov

ZVEME K PŘÍJEMNÉMU POSEZENÍ

• NA ČEPU 3 DRUHY PIVA OD 20,- Kč / 0,5L
• ROZLÉVANÁ VÍNA OD 11,- Kč / 0,2L

DOMINO realitní kancelář

KOUPĚ, PRODEJ, PRONÁJEM NEMOVITOSTÍ

Karel Doležal tel. 606 922 838 e-mail: redomino@seznam.cz
Martina Lindušková tel. 775 505 891 linduskova.redomino@seznam.cz

Poděbradovo náměstí 11-12, 796 01 Prostějov (budova Komerční banky III. patro)

www.reality-domino.cz



PRACOVNÍ ODĚVY **POVLEČENÍ** Wolkerova 37, PV
www.našepovlečení.cz přímo od výrobce!!! 582 346 300



Vítejte na světě



CO NEJVÍCE ZDRAVÍ,
RADOSTNÝCH CHVÍL
A MOŘE NEPOPSATELNÉHO
ŠTĚSTÍ PŘEJE VŠEM
NAROZENÝM RATOLESTEM
I JEJICH MAMINKÁM
A TÁTŮM

Večerník
V NOVEM!
A GRATULUJEME!!!



Tereza Marková
18. 1. 2014 48 cm 2,95 kg
Prostějov



Barbora Piňosová
19. 1. 2014 49 cm 3,20 kg
Vranovice



Grace Rusičová
19. 1. 2014 51 cm 3,55 kg
Grygov



Klára Lexová
20. 1. 2014 50 cm 3,50 kg
Prostějov



Nela Štanglová
21. 1. 2014 53 cm 4,15 kg
Brodek u Prostějova



Michal Kvapil
10. 1. 2014 51 cm 3,80 kg
Prostějov



Vojtěch Vaněk
19. 1. 2014 50 cm 3,20 kg
Plumlov



Vladimír Kvapil
20. 1. 2014 49 cm 3,20 kg
Otaslavice



Dominik Bílý
20. 1. 2014 49 cm 3,90 kg
Ochoz

Fotografie narozených miminek pořizujeme každou středu v porodnici Nemocnice Prostějov. Jestliže již maminku v pokoji nezastihneme, můžete nám zasílat své snímky i s potřebnými údaji na e-mailovou adresu: miminka@vecernikpv.cz. Nádvkem pak všem rodičům zašleme jako poděkování dárek přímo domů - graficky zpracovaný portrét i s blahopřáním.

PROSTĚJOVSKÝ VEČERNÍK - Myslíme i na vaši budoucnost!

HZ NEMOCNICE ...

Středomoravská
nemocnice
Dětské ústředí

V loňském roce přibyly téměř tři stovky nových dárců krve

Prostějov (Hana Szołkowska, tisková mluvčí skupiny AGEL) - Celkem 296 lidí si v loňském roce dodalo odvahy a přišlo poprvé darovat krev do Nemocnice Prostějov, která je členem skupiny AGEL. Zdravotnické zařízení loni přilákalo o 54 lidí více než v roce 2012, kdy se mu podařilo získat 242 prvodárců. Celkem nyní eviduje prostějovská transfúzní stanice 2111 dárců, kteří jsou ochotní a připraveni v případě akutního nedostatku některé z krevních skupin nejcennější tekutinu darovat.

Přestože se nemocnici podařilo získat v loňském roce víc prvodárců, není situace zdaleka ideální. Počty prvodárců totiž nejsou schopny pokrýt nárůst odběrů a s tím spojenou rostoucí spotřebu krve a plazmy. Podle vedoucího lékaře prostějovské transfúzní stanice Jiřího Šlézara je hlavním problémem klesající zájem mladých lidí o dárcovství krve a plazmy. To může do budoucna znamenat velký problém. Celková dárcovská základna totiž postupně stárne a mladí lidé o dárcovství krve jeví menší zájem.

„Doba šla kupředu a došlo tak k celkovému posunutí hodnot



Foto: archiv Nemocnice Prostějov

mladých lidí. Řada z nich cestuje, často v takzvaných endemických rizikových oblastech. Mnoho mladých lidí trpí na různé alergie, mají tetování či piercing, což je často na určitou dobu vylučuje z možného darování.“ vysvětluje vedoucí lékař Jiří Šlézar. „Svůj vliv má na klesající počet dárců i neochota některých zaměstnavatelů a firem uvolňovat své zaměstnance. „Ti pak mohou chodit k odběru pouze ve svém osobním voze,“ jmenuje další z problémů lékař.

Přestože se nemocnici daří získávat nové prvodávce, bojuje s klesajícím počtem pravidelných dárců, tedy těch, kteří darovali v posledních dvou letech krev alespoň jedenkrát. „Udržet počty odběrů se nám daří se stále menším počtem pravidelných dárců. Zvyšuje se tak frekvence jejich odběrů a to na maximálně přípustnou mez. Hledáme tak nyní možnosti, jak mladé lidi k darování krve a plazmy víc motivovat,“ doplňuje MUDr. Jiří Šlézar.

Celkem provedli zdravotníci transfúzního oddělení prostějovské nemocnice 3583 odběrů krve a 2102 odběrů plazmy. Mezi nejčastější příčiny potřeby krve patří operace, pooperační komplikace, dopravní a jiné nehody, poruchy srážlivosti, nádorová onemocnění nebo třeba těžké porody. Jen pro představu, jeden pacient může během své léčby spotřebovat krev až od třiceti dárců. „Chtěl bych touto cestou poděkovat všem lidem, kteří v uplynulém roce přišli darovat krev či plazmu. Ať už šlo o dárcce pravidelné nebo dárcce, kteří přišli darovat nejcennější tekutinu poprvé. Velmi si jich vážíme,“ dodává vedoucí lékař

Bezpríspevkovými dárci krve se mohou stát lidé ve věku od 18 do 65 let. Pro darování krve musí být naprosto zdraví. Zda je dárcce způsobilý k odběru, posoudí individuálně odborný zdravotnický pracovník přímo na pracovišti transfúzního oddělení prostějovské nemocnice. Den před odběrem by měl dárcce hodně pít, nejíst tučná jídla, nepít alkohol a ráno může lehce posnídat. **Více informací naleznou zájemci na webových stránkách nemocnice:** <http://nemocnice-prostejov.angel.cz/>

V Arkádě soutěžily modely aut dětí

VÝSLEDKY závodů měly být ZMANIPULOVANÉ!



Hojná účast. Soutěž RC modelů v prostějovské Arkádě se v sobotu 18. ledna zúčastnilo celkem pětadvacet závodníků. Foto: Ivana Zatloukalová

Prostějov/mls - Hodně ošemetná záležitost. Na organizátory akce, která se konala v sobotu 18. ledna v prostějovské Arkádě, se snesla pořádná dávka kritiky. „Byl to nechtuný podraz dospělých na děti, pro který nemám slov! Doufám, že se za to pořadatelé budou stydět hodně dlouhou dobu,“ rozčulovala se maminka šestiletého Matyáška, který se závodů zúčastnil. Organizátoři se brání tím, že celkové výsledky měla na svědomí porota, která rozhodovala o přidělení trestných bodů...

Závodů modelů aut se zúčastnilo celkem pětadvacet dětí, část z nich tvořili malí závodníci z prostějovského dětského domova. Soutěžilo se ve dvou kolech, v první jízdě rozhodoval čas, v tom druhém zručnost. Podle některých rodičů ale byly hodnotné ceny rozděleny ještě před tím, než první model auta vyjel na trať.

„K údivu všech skončil na druhém místě kluk z dětského domova. Přitom v první jízdě patřil k těm nejpomalejším a závod zručnosti vůbec nedojel. Zvítězil chlapec, kterému to asi dědeček domluvil s pořadatelem, s nímž se po celou

dobu závodu bavili. Soutěž jsem bedlivě sledovala a nejlepší ze všech určitě nebyl,“ praskla do redakce Večerníku Ivana Zatloukalová, maminka šestiletého Matyáška, který se klání rovněž zúčastnil.

Konečné výsledky jí však notně dopálily. „Syn měl druhý nejlepší čas a jízdu zručnosti zvládl bez chyb. Bezprostředně po ní ho chválili i samotní pořadatelé. To se o ostatních určitě nedalo říci. Jaký byl náš šok, když jsme se na závěr dozvěděli, že Matyáš skončil až osmý...“ nechápala Ivana Zatloukalová. Podle ní je také jedním z důvodů, které se hodně snažily, obzvláště podle. Organizátoři soutěže veškeré pochybení popírají s tím, že o počtu bodů pro jednotlivé závodníky rozhodovali tři porotci, kteří měli právo udělovat trestné body. Od toho tam ta porota byla. Byla to akce pro děti a za tím, že se soutěžilo férovo, si jako pořadatel stojím,“ reagoval pro Večerník Kamil Hrubý z pořadajícího prostějovského RC Drift Teamu.

Škola Dr. Horáka se zahalila do lešení

Zateplení budovy přijde na PĚTADVACET A PŮL MEGA

Prostějov/mik - Každý, kdo prochází kolem budovy Základní školy v ulici Dr. Horáka, si toho zákonitě musel všimnout. Budova se pomalu ale jistě halí do lešení, naplno totiž začala ekonomicky úsporná opatření na pláští celého objektu. V závěru minulého roku město uzavřelo smlouvu s vítěznou firmou vzešlou ze zadávacího řízení.

„Předpokládaná hodnota díla činila třicet milionů korun, vítěz výběrového řízení nabídl cenu realizace za pětadvacet milionů a jedno sto tisíc korun,“ poznamenal nejdůležitější fakt Zdeněk Fišer, náměstek primátora statutárního města

Prostějov, v jehož kompetenci jsou investice města.

Přibližně čtyři sta tisíc korun pak mají činit celkové náklady stavebního dozoru, inženýrské činnosti a koordinace bezpečnosti práce. Na tuto akci je přislíbena státní dotace z Operačního programu životního prostředí ve výši patnáct milionů korun, v rozpočtu města je pro úsporná opatření na budově školy vyhrazena částka čtrnáct milionů korun. „Dotace bude připsána postupně na účet města až po dokončení stavebních prací a po předložení již uhrazených faktur finančními prostředky ze strany města. Z tohoto důvodu jsme doporučili zastupitelstvu schválit



Investice zahájena. Lešení brzy obklopí všechny budovy školy v ulici Dr. Horáka. Jejich zateplení má v budoucnu přinést obrovské úspory městské pokladně. Foto: Magistrát města Prostějova

rozpočtové opatření z fondu rezerv a rozvoje ve výši jedenácti a půl milionu korun pro finanční zajištění akce,“ dodal primátor statutárního města Prostějov Miroslav Pišťák.

ČTENÁŘSKÁ SOUTĚŽ ZAČÍNÁ!

MŮŽETE VYHRÁT
HODINY
V BAZÉNU

PRO OBJEDNÁVKU
PŘEDPLATNÉHO
volejte: 582 333 433,
pište: inzerce@vecernikpv.cz

nalistujte stranu 21

Exkluzivní interview s absolventem RG a ZŠ, který se svým umem dokázal prosadit ve světové konkurenci - 2. díl

„PROSTĚJOV PATŘÍ MEZI NEJPŘÍJEMNĚJŠÍ MĚSTA V ČR“

Architekt Aleš Javůrek vnímá i současné negativní trendy ve vývoji města

Sydney (Austrálie), Prostějov - Má na svém kontě jeden z největších úspěchů české architektury ve světě poslední doby. Jeho návrh byl v mezinárodní soutěži vybrán pro stavbu domu na slavné Bondi Beach v australském Sydney. Přestože úspěšně absolvoval dvě vysoké školy a ve svém mladém věku je autorem řady oceněných návrhů, v České republice se k zajímavým zakázkám dostával velmi těžce. I proto se svojí přítelkyní, která je rovněž architektkou, „emigroval“ do Austrálie. Druhá část exkluzivního rozhovoru pro Večerník se točila zejména kolem prostějovské architektury i současných českých a světových trendů ve stavitelství. Na závěr jsme krátce zavzpomínali na dobu studií na prostějovské „reálce“...

Martin Zaoral

Původně jste vystudoval stavební obor na VUT v Brně. Proč jste se hned nehlásil na architekturu? Co myslíte, že vám „stavařina“ pro vaše současné uplatnění dala?

„Tuto otázku jsem již párkrát dostal, a vždy ve mně vyvolá úsměv na rtech. Zcela jasně si vzpomínám na den, kdy jsem podával přihlášku na vysokou školu. Abych řekl pravdu, tak bych je asi ani nikam neposlal, nebyť moji mamky, protože v sedmnácti letech se můj život točil okolo naprosto jiných aktivit, než bylo moje budoucí studium na 'vejšce' a už vůbec jsem nepřemýšlel o architektuře, na kterou se dávala přihláška rok dopředu kvůli talentovým zkouškám. Několik dní před posledním termínem přihlášek jsme si sedli ke stolu a vylučovací metodou jsme dospěli ke 'stavámě'. Ze začátku jsem si myslel, že mi to moc nepomohlo, ale potom jsem si uvědomil, že začátky na architektuře pro mě nebyly vůbec tak kruté jako pro klasické 'gympláky'. Velkým pozitivem je i fakt, že jsem se na stejný problém mohl podívat z obou stran a pochopit aspoň základy obou profesí.“

Co si myslíte, že odlišuje dobrou architekturu od té konfekční?

„Architektura se oproti designu a ostatnímu výtvarnému umění liší

v několika zásadních aspektech a to je zaprvé čas. Dům nebo byt si většina z nás pořizuje maximálně jednou za život, na rozdíl od oblečení, auta, atd. Pokud si uvědomíme, že v tomto domě či bytě strávíme většinu svého života, tak by bylo rozumné dát tomuto rozhodnutí odpovídající důležitost a nevybírat ho jako auto, nebo dokonce boty či tričko. Dobrá architektura vůbec neznamená, že dům je postaven z nejmódnějších drahých materiálů a je plný designových výstřelků poslední doby. Měl by odpovídat životnímu stylu uživatelů, majitelé by měli myslet na to, jak se bude dům v budoucnu využívat - např. až děti odejdou, nebo jak ho budou vytápět, atd. Druhým významným faktorem je místo. To je vždy jedinečné, počinaje polohou, klimatem, výhledy atd. Tedy je jasné, že univerzální řešení, které nabízí předpřipravené projekty, nebude s velkou pravděpodobností správné.“

Co současné české architektuře chybí?

„To je velmi složitá otázka, na kterou se neodvážím zcela odpovědět, ale bude toho asi víc. Architektura není jenom o architektech, velkou, téměř zásadní úlohu na výsledný produkt má investor. Není náhodou, že jedno ze základních pravidel říká: Architektura je zrcadlem celé společnosti a kultury.“

Co jako rodák říkáte na prostějovskou architekturu? Máte v našem městě nějakou oblíbenou ulici, náměstí, stavbu, místo?

„Určitě se za ni nemusíme stydět. Prostějov se může pyšnit mnoha nadprůměrnými stavbami. Jde například o Národní dům od Jana Kotěry, obě dvě vily pro bratry Kovářikovy od Emila Králíka či Neherovu vilu od Antonína Navrátila.“

Co myslíte, že je předností Prostějova, co naopak jeho slabinou?

„Z mého pohledu Prostějov patří mezi ta nejpříjemnější města v České Republice. Má velmi jasnou a čitelnou urbanistickou strukturu. Je tu velmi dobrá orientace. V poslední době se však bohužel ani Prostějovu nevyhnuly nešťastné trendy, které je možno pozorovat v celé naší zemi. Mám na mysli vylidňování středu města a výstavbu obrovských obchodních center na jeho okraji. Vytváření satelitních kolonií z katalogových domů, a s tím

spojená separace lidí podle sociální a společenské úrovně. Na první pohled se to nemusí jevit jako velký problém, ale pokud se tento trend nezastaví, tak se následky těchto kroků budou jen velmi těžce napravovat.“

Studoval jste i ve Skandinávii. Máte ve světě nějaké své oblíbené město, které by bylo obdobně velké jako Prostějov? A proč?

„Rok jsem studoval v Tampere (hned vedle je Nokia), což je největší vnitrozemské město ve Finsku, které má něco přes 200 000 obyvatel, a docela mě překvapilo, jak se tam dokázali vypořádat s velmi drsným klimatem a příchodem tzv. digitálního věku. Původně průmyslové město, zaměřené převážně na papírenství, přetransformovalo původní cihelné továrny ve středu města na nové funkce a při-

tom si ponechalo panenskou přírodu na periferiích. Historické budovy byly opraveny a ponechány v původním stavu bez jakéhokoliv maskování či přikrášlování. Uvnitř těchto staveb nebo ve vzniklých prolukách bylo pouze použito současné tvarosloví. Na základě toho je zcela jasné z jakého období jednotlivá vrstva pochází a město jako takové vypráví svůj příběh bez jediného slova. Je to krásný příklad města, který se snaží vytěžit z minima maximum.“

Jak vzpomínáte na studium na prostějovské reálce. Co vám toto studium dalo pro vaše další směřování?

„Na toto období vzpomínám snad vůbec nejraději. Byla to krásná a relativně bezstarostná část mého života a společně s kamarádem Radkem Omelkou jsme i nadále nejaktivnějšími iniciátory třídních srazů. Na realce jsem rozhodně nepatřil k premiantům třídy. Snažil jsem se držet průměru a to mně nedělalo nějak zásadní problémy až na jazyky, ty jsem se musel učit, i když to v té době nemělo příliš velké výsledky.“

Kde byste se rád viděl za deset let?

„Chtěl bych mít svou vlastní praxi, kterou bych užíval sebe, a v budoucnu i svoji rodinu.“



Foto: archiv Aleše Javůrka

Kdo je
čizý ot čizý arch aleš javůrek

Narodil se 1. února 1982 v Prostějově. V roce 2000 absolvoval RG a ZŠ města Prostějova. Ve studiu pokračoval na VUT v Brně, inženýrské studium na stavební fakultě dokončil v roce 2005, o šest let později na téže škole absolvoval architekturu. Architektuře se aktivně věnuje už od roku 2007, za sebou má realizované projekty mateřské školy v Moravanech u Brna a řadu oceněných projektů. Mezi jeho oblíbené stavby patří termální lázně ve švýcarském Valsu od architekta Petera Zumthora. Je svobodný, bezdětný. Mezi jeho záliby kromě architektury patří šachy, filmy a házená, kterou aktivně hrával a dotáhl to až mezi muže druholigového Prostějova.



INZERCE

NORMA RZ s.r.o. PROSTĚJOV

prijme do hlavního pracovního poměru
ELEKTROMONTÉRY
(i čerstvě vyučené)
pro výstavbu energetických sítí na Prostějovsku

Požadujeme: - vyučení v tříletém elektro oboru (nejlépe silnoproud)
- ŘP sk. B
- vyhláška 50/1978 Sb.

ŘIDIČE

Požadujeme: - ŘP sk. C
- strojnický a jeřábnický průkaz

Kontakt: norma.smutny@worldonline.cz
Schůzka po předchozí telefonické domluvě
na tel.: 725 720 041

LEVNÝ VÝHODNÝ PRONÁJEM V PIVOVARU PROSTĚJOV:

- SKLADOVÉ HALY
- KANCELÁŘE
- SKLEPNÍ PROSTORY
- PARKOVÁNÍ
- PŘÍSTUP KAMIONŮ

Cena a info:
mob. 736 626 019
e-mail:kosek.birra@centrum.cz

Restaurace Lázně
rychle, chutně, kvalitně

KANČÍ HODY 2014

ČTVRTEK 30. LEDNA 10:30 - 22:30
PÁTEK 31. LEDNA 10:30 - 22:30
SOBOTA 1. ÚNORA 10:30 - 22:00

Floriánské nám. 2672/1
796 01 Prostějov
+420 582 345 594
e-mail: restaurace.lazne@seznam.cz
www.restaurace-lazne.cz

MORAGRO a.s.
V PROSTĚJOVĚ
nabízí k prodeji v areálu
za drahou (síla za OP)
za výhodné ceny krmné směsi
pro králíky, nosnice, kuřata (brojlery)
a prasata v balení 10, 25, 50 kg.
Obiloviny, pšeničný a ječný šrot v balení 50 kg,
pšeničné otruby v balení 35 kg.

Informace na tel.
582 360 557

Prodejní doba: 6.00 - 16.00 hod.

MORAGRO PROSTĚJOV
www.moragro.com

U Jelínka ***
penzion, restaurace a bar

Olomoucká 112, Prostějov
Vás srdečně zve na
DĚTSKÝ KARNEVAL

Který se koná dne 1. Února 2014
v 15.00 hod.

Připraveny jsou:

- SOUTĚŽE
- TOMBOLA
- MÍNI DISCO

Vstupné:
- dospělí 40 Kč
- děti v maskách zdarma a navíc dostanou čes
- rezervace na tel. číslo 731 463 391

iff facility a.s.

IF FACILITY a. s. nabízí
volná pracovní místa na pozici
STRÁŽNÝ A UKLÍZEČKA
pro pracoviště v Prostějově.
Vyhrazeno pouze pro osoby zdravotně
znevýhodněné nebo ČID.
Zkrácený pracovní úvazek.
Kontakt: 773 784 562 / email: práce@iffacility.cz

SPORTOVNÍ MENU

TK plus
www.tkplus.cz

Prostějovský Ročník Číslo Pondělí
VEČERNÍK 18 / 4 27. ledna 2014

lední hokej
VÍTEZNÉ DERBY!

Jestřábi otočili zápas a Přerov udolali v prodloužení

čtěte na stranách **26 a 27**

VOLEJBAL
„AGELKY NA TRŮNU“

BEZ PORÁŽKY vyhrál Prostějov základní část extraligy

čtěte na stranách **30 a 31**

ROZHOVOR
FOTBALOVÝ DOKTOR

Druhá část interview s T. Křečkem, který vyměnil kopačky za plášť

čtěte na straně **32**

ČTENÁŘSKÁ SOUTĚŽ ZAČÍNÁ!

MŮŽETE VYHRÁT TŘEBA HODINY V BAZÉNU

PRO OBJEDNÁVKU PŘEDPLATNÉHO volejte: 582 333 433; pište: inzerce@vecernikpv.cz

nalistujte stranu **21**

Sportovní tipy Večerníku

volejbal ČTVRTEK 30. 1. 17:00
ČESKÝ POHÁR – ODVĚTA SEMIFINÁLE

VK AGEL PROSTĚJOV SK UP OLOMOUC

Hala Sportcentra DDM Prostějov

basketbal NEDĚLE 2. 2. 17:00
MATTONI NBL – 29. KOLO

ARIETE PROSTĚJOV LIONS JINDŘICHŮV HRADEC

Hala Sportcentra DDM Prostějov

basketbal SOBOTA 1. 2. 14:00
NEDĚLE 2. 2. 10:00
LIGA JUNIORŮ U19 – 15. A 16. KOLO

ORLI PROSTĚJOV BK OPAVA ORLI PROSTĚJOV NH OSTRAVA

Hala Sportcentra DDM Prostějov

futsal SOBOTA 1. 2. 08:00-19:00
NEDĚLE 2. 2. 10:00-18:30
ČTVRTÝ, RESP. TŘETÍ TURNAJ OKRESNÍ NADSTAVBY

1. TŘÍDA + 3. TŘÍDA + VETERÁNI

Hala v Němčicích nad Hanou, resp. Kostelci na Haně

VÍME PRVNÍ

TRHÁK TÝDNE

FOTBALISTY 1.SK POSÍLÍ MARTIN JIROUŠ!

Prostějov/tok

KLUBOVÉ VEDENÍ 1.SK PROSTĚJOV ODTAJNILO TĚSNĚ PŘED UZÁVĚRKOU DNEŠNÍHO VYDÁNÍ VEČERNÍKU PRVNÍ VELKOU POSILU S LIGOVÝMI ZKUŠENOSTMI. DO OFENZIVY PÁTÉHO TÝMU MORAVSKOSLEZSKÉ FOTBALOVÉ LIGY MÁ NAMÍŘENO MARTIN JIROUŠ! SEDMADVACETILETÝ VYTÁHLÝ FORWARD MÁ ZA SEBOU BOHATOU KARIÉRU V TUZEMSKÝCH PRVOLIGOVÝCH TÝMECH VČETNĚ PRAŽSKÉ SPARTY, ZKUŠENOSTI SBÍRAL I V ZAHRANIČÍ. LIBERECKÝ ODCHOVANEC MĚŘÍCÍ BEZ PĚTI ČÍSEL DVA METRY SE V ŠATNĚ PROSTĚJOVSKÉHO 1.SK OBJEVÍ POPRVÉ UŽ TUTO STŘEDU!



Sluší mu. Takto Martina Jirouše oblékl do prostějovského dresu Večerník, co nevidět jej obleče i sám exspartanský útočník. Kolář Večerníku

více čtěte na straně 23!

Krok od cesty do nebe... Boxer Emil Kocvelda UKONČIL KARIÉRU

EXKLUZIVNĚ

Minulost. Takto se mohl Emil Kocvelda radovat z výhry nad Dominikem Dolinajem při souboji Prostějova s Dubnicí, nyní ohlásil konec.

Foto: Jiří Možný

Prostějov/jim - Tak to je škoda... Mistr České republiky z roku 2012, bronzový medailista z loňského domácího šampionátu a vítěz české extraligy za minulou sezonu 2012/2013. To jsou největší úspěchy, jichž v dresu BC DTJ Prostějov dosáhl Emil Kocvelda. Nyní devěťadvacetiletý boxer k nim další již nepřidá. Kvůli dlouhodobým zdravotním problémům se totiž rozhodl ukončit kariéru!

Kocvelda ovšem jedním dechem připouští, že to ještě nemusí být definitivní krok. Pokud by se jeho zdravotní stav výrazně zlepšil, nevylučuje za rok či dva návrat zpět do ringu. „Rozmýšlel jsem se celý rok. Trápily mě kolena, záda, hlava, a když jde člověk na zápas pod prášky proti bolesti hlavy, není to dobré,“ potvrdil exkluzivně pro Večerník své rozhodnutí republikový šampion z „devětašedesátky“, jenž se pro aktuální ročník posunul o váhovou kategorii výš, tedy do „pětadesátky“.

(dokončení na straně 29)

ZACHAROVÝM ASISTENTEM JE NOVĚ JIŘÍ VYKOUKAL

Korhoň se nevrátí, čeká se, kdy přiletí LADISLAV KOHN

Prostějov/jim - Čtyři porážky Jestřábů v pěti po sobě jdoucích zápasech nezůstaly bez odezvy. Jak Večerník avizoval v minulém vydání, úterní setkání týmu s generálním koučem Jiřím Vykoukal! Smlouva byla ukončena i zdravotně indisponovanému Kumstátovi, posilou se naopak stal útočník Tomáš Sršeň mladší.

Těmi nejzásadnějšími jsou konec Martina Kužílka na pozici asistenta hlavního trenéra Zachara. Ve funkci jej nahradil sportovní manažer a mentální kouč Jiří Vykoukal! Smlouva byla ukončena i zdravotně indisponovanému Kumstátovi, posilou se naopak stal útočník Tomáš Sršeň mladší.

Přichází Tomáš Sršeň mladší, naopak Kumstáta vyřadila vyhrzlá ploténka

Ten však může zasáhnout pouze do zbytku základní části a play off druhé ligy, případná baráž o první ligu bude bez něj.

„Je třeba si uvědomit, že termíny pro přestupy do baráže skončily již dvanáctého prosince loňského roku, uzávěrka přestupů pro play off je ale až třicátého ledna,“ vysvětlil Jaroslav Luňák důvody, proč pětadvacetiletý forward zmešká vyvrcholení sezony. Martin Kužílek tak po necelých třech měsících u „áčka“ končí, otázkou je i jeho další setrvání coby kouče starších dorostenců. „Nechci o tom příliš mluvit, rozhodnou jednání s panem Tomigou. Necítím při odchodu nic negativního a klukům přeji, ať jim to vyjde a postoupí,“ vzkázal odvolaný asistent. Mimoto se klub dohodl na ukončení smlouvy s Pavlem Kumstátem a mamě lálal dalšího zkušného beka. U Pavla nebyla důvodem výkonnost, ale zdravotní stav, který mu nedovolil nastoupit ani do jednoho lednového utkání, ba ani do tréninku.

(dokončení na straně 26)

Přijďte podpořit Jestřáby na cestě do první ligy i Vy.

LHK Jestřábi Prostějov - HC Valašské Meziříčí

Sobota 1. února, 17:00 na Zimním Stadioně Prostějov

exkluzivní rozhovory s trenérem Zacharem, jeho novým asistentem Vykoukalem a odcházející oporou Kumstátem najdete na straně 23 dnešního vydání!

VELKÁ ČTENÁŘSKÁ SOUTĚŽ STARTUJE

KDYŽ MÁTE PLNOHODNOTNÉ PŘEDPLATNÉ VEČERNÍKU, BODUJETE HNED DVAKRÁT!



Začínáme!
Neváhejte využít
příležitosti získat
lákové ceny



PROSTĚJOVSKÝ Večerník pro vás z kraje roku 2014 připravil ČTENÁŘSKOU SOUTĚŽ, čímž hodláme nejen podpořit pozici nejčtenějšího regionálního periodika, ale především ocenit věrné čtenáře a současně dát nejen všem předplatitelům možnost vyhrát nějakou tu zajímavou a hodnotnou cenu. Jak jsme již avizovali, ČTENÁŘSKÁ SOUTĚŽ VEČERNÍKU je rozplánována do šesti dějství, přičemž v každém z nich najdete tři otázky. Vaším úkolem bude správně vybrat z nabízených variant, odpovědi doručit jakýmkoliv způsobem do redakce a pak čekat, zda-li se právě na vás usměje to štěstíčko. V každém kole můžete získat maximálně šest (předplatitelé dvanáct) bodů. Tři z vás, kteří jich posbírají nejvíc, se mohou těšit na hodnotné ceny. V případě bodové rovnosti proběhne slosování. A to není všechno. Získané body se vám také započítají do celkového hodnocení všech soutěžících během půldruhého měsíce, z něhož po skončení vzejde PATNÁCTKA NEJÚSPĚŠNĚJŠÍCH, která se podělí o HLAVNÍ CENY. Důležitou zprávou je také skutečnost, že do soutěže se můžete zapojit kdykoliv. Čekají na vás totiž bonusové otázky s body navíc, s nimiž se dá případná ztráta kdykoliv dohnat! A co víc, koho minula ježíškovská nadílka k předplatnému a má zaplacenou plnohodnotnou částku z daného období, získává za každou správnou odpověď DVOJNÁSOBNÝ POČET BODŮ.

Všichni takoví abonenti budou NAVÍC v březnu zařazeni do SLOSOVÁNÍ O PĚT neměně ZAJÍMAVÝCH CEN!

A o co máte bojovat?

Ve hře bude například LET BALÓNEM, permanentní vstupenky na bazén či saunu do Městských lázní v Prostějově, ŽEHLÍČÍ PRKNO, značková vína, SPORTOVNÍ BATOHY, tenisové zboží, SPOTŘEBNÍ ELEKTRONIKA, hodnotné KOSMETICKÉ BALÍČKY, permanentky na bowling i předplatné PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku.

A co bude HLAVNÍ VÝHRA? Na to si počkejte do příštího vydání...

Ti z vás, kteří nestihli naši ježíškovskou nadílku, nemusí smutnit. Je pro vás připravena velká čtenářská soutěž, v níž vás čekají nejen zvýhodněné podmínky, ale kde máte šanci VYHRÁT ROVNOU DVAKRÁT.

Soutěž má šest kol, kde budete zodpovídat nejen na otázky k našim 17. narozeninám, které oslavíme v květnu letošního roku a k nimž připravujeme jedno velké PŘEKVAPENÍ!

Kdo správně zodpoví nejvíce našich dotazů, má šanci vyhrát hodnotné ceny.

Navíc vylosovaná trojice ze všech soutěžících se může těšit na ZAJÍMAVÝ BONUS...

KVÍZ
1. KOLO:

Vyhraje DESET HODIN PLAVÁNÍ a čtení k tomu

V rámci čtenářské soutěže Večerníku, která v nejbližším období přinese mnoho zajímavého a těšit se můžete i na nějaké to překvapení, přicházíme za vámi s první trojicí otázek. Úvodní dějství vytvořil kvíz, v němž jsme zabrousili do redakční historie, k současné politické garnituře i do hluboké minulosti našeho města. Nejen toto úvodní dějství, ale především příštích pět kol má skutečně ověřit vaše schopnosti a znalosti. Náročnost bude jen stoupat... Čekat na vás ale budou i bonusové otázky, které vám pomohou dohnat případnou ztrátu, či definitivně se odtrhnout do vašich soupeřů. Připomínáme, že soutěž je pro všechny čtenáře Večerníku, přičemž ti s předplatným mají bodové zvýhodnění.

Takže neváhejte, právě se před vámi otevírá příležitost vyhrát některou z hodnotných cen, které pro vás máme v redakci připraveny. Takže, s chutí do toho!

1. Kde jste mohli najít třetí sídlo redakce Prostějovského Večerníku?

- a) Palacká ulice
- b) Netušilova ulice
- c) Budovcova ulice

získáváte 3 body

Správné odpovědi, nebo třeba jen tipy nám zašlete na e-mailovou adresu: souteze@vecernikpv.cz, či telefonujte na 582 333 433. Svůj anketní lístek můžete také donést přímo do redakce v Olomoucké ulici, či jej poslat poštou. Čas na to máte do čtvrtku 30. ledna 2014. Jména první trojice výherců zveřejníme v příštím vydání, které vyjde v pondělí 3. února 2014.

2. Jak se jmenuje primátor statutárního města Prostějova?

- a) Miroslav Pišťák
- b) Jiří Pospíšil
- c) Jan Tesař

získáváte 1 bod

3. Kdo byl stavitelem Národního domu v Prostějově?

- a) Otakar Pokorný
- b) Jan Kotěra
- c) Stanislav Sucharda

získáváte 2 body

TŘI OTÁZKY PRO 1. KOLO:

V úvodním klání můžete vyhrát...

1. cena: V.I.P. permanentní vstupenka na 10 hodin do bazénu Městských lázní v Prostějově plus půlroční předplatné Večerníku
2. cena: kniha s recepty Dr. Oetkera, 2 polštářky, triko a zástěra
3. cena: značkové víno



Partneři čtenářské soutěže s Večerníkem



GAMA expert



BOWLING PALACE

basketbalový rozskok

Prostějovští basketbalisté zdolali Kolín a chystají se na Final8 Českého poháru

ORLI CHTĚJÍ PO LETECH ÚTOČIT NA MEDAILI!

Změní Ariete tři bramborové medaili v tu opravdovou?

Tým Ariete Prostějov je pravidelným účastníkem závěrečného turnaje Českého poháru. Na medailové umístění přesto čeká od roku 2010. V předcházejících třech ročnících druhé nejvýznamnější soutěže skončil vždy na čtvrtém místě. Tuto bilanci se Orli pokusí vylepšit v příštím týdnu od 6. do 8. února, kdy pohárová soutěž vyvrcholí v Jindřichově Hradci a Českých Budějovicích.

vinností zvítězit,“ uznává trenér Ariete Prostějov Zbyněk Choleva. „V semifinále nás bude čekat soupeř, který bude mít za sebou těžký zápas. Bude více unavený, ale na druhou stranu rozehranější. Uvidíme, pro koho to bude výhoda,“ dodal Choleva. Finálový turnaj bude pro úspěšné čtvrtfinalisty testem fyzické kondice. Každý semifinalista odehraje tři zápasy ve třech dnech. Na odpočinek nebude čas. To by však neměl být podle prostějovského kouče velký problém. „Kondičně jsme na tom docela dobře. Sice hrajeme v poměrně úzké rotaci, přesto si myslím, že jsme připraveni dobře a únava nebude náš problém. Soupeři na tom navíc budou podobně,“ domnívá se Choleva.



Dlouhé čekání. Prostějovští basketbalisté již čtvrtým rokem sní o pohárové medaili. Splní se jim sen letos? Foto: www.orliprostejov.cz

Prostějov/lv

„Poslední sezony nám příliš nevyšly a výsledky se prakticky opakovaly. Prohráli jsme semifinálový zápas a následně nezvládli utkání o třetí místo. To chceme změnit. Start v pohárové soutěži rozhodně bereme vážně,“ tvrdí šéf klubu Ivan Pospíšil.

Los finálového turnaje byl tentokrát Hanákům příznivě nakloněný. Ve čtvrtfinále nastoupí Orli proti vítězi zápasu KK Valašské Meziříčí - Jiskra Domažlice. Toto utkání se hraje 1. února. V případě očekávaného úspěchu čeká Orly lepší duel Děčín - Pardubice. „Ve čtvrtfinále nás čeká soupeř hrající druhou ligu, a proto je po-



OBCHODNÍ A MEDIÁLNÍ PARTNEŘI PROSTĚJOVSKÝCH ORLŮ



Šestatřicet bodů ve třetí čtvrtině přineslo jasné vítězství

Očima trenérů

Ar P_v 93
BC K 63

předčasně a soupeř už neměl síly ke zvratu. V páté minutě předehrávce sedmadvacátého kola základní části Mattoni NBL si tým Ariete Prostějov připsal dvacáté vítězství v letošní sezoně poměrem 93:63.

Prostějov/lv - Po prohře v Pardubicích měli prostějovští Orli téměř týden volno a mohli se připravit na polabský celek z Kolína. Ten přijel s vidinou dobrého výsledku, ale již první čtvrtina ukázala, že na hřišti budou mít domácí jasnou převahu. Rychlá hra a pevná obrana znamenala již v polovině utkání jedenáctibodové vedení pro Hanáky 40:29, které ve třetí periodě navýšili 76:49. Zápas byl tak rozhodnutý

Orli měli poměrně dobrý vstup do zápasu, když se snadno dostali do vedení a soupeř díky svým zmatkům v útoku nebyl schopný adekvátně reagovat. Domáci se tak dostali do vedení 9:5 a následně 15:8. Náskok navýšili ve druhé čtvrtině, ve které dobře pohybovali míčem v útoku a v obraně dobře bránili soupeře. Když se k tomu navíc přidaly skvělé momenty a zejména pak útočné doskoky Ondry Kohouta,

bylo o dvouciferném vedení 35:19 postaráno. Závěr této části přesto Prostějovu nevyšel a hosté snížili na rozdíl jedenácti bodů - 40:29. S ohledem na ne příliš vydařený závěr první poloviny byl i vstup do druhé dvacetiminutovky ze strany Ariete trochu nervózní a hosté tak snížili pod desetiobodovou hranici 42:34. Pak se ale hra domácích opět zlepšila a náskok začal narůstat. Orli úsek mezi 22. a 24. minutou vyhráli 19:5 a za stavu 61:39 bylo rozhodnuto. Kolín následně viditelně odpadl. Pokoušel se o těžké střely z dálky, které neměly šanci na úspěch. Domáci naopak hráli v klidu a nakonec zvítězili rozdílem třídy o třicet bodů.

Zbyněk CHOLEVA - Ariete Prostějov:

„Jsme pochopitelně rádi, že po špatném pocitu z Pardubic přišlo jednoznačné vítězství, které mohlo být ještě výraznější. Chvillemi nás brzdily ztráty a také útočný doskok soupeře, kterému jsme umožnili dvacet opakovaných střeleckých pokusů. Hlavně v první čtvrtině, kdy jsme dostali tři trojky, se zdálo, že budeme mít problémy. Útok Kolína jsme ale rychle zastavili a nápoem ve třetí čtvrtině soupeře úplně zlomili.“

Predrag BENÁČEK - Farfallino Kolín:

„Prostějov byl naprosto ve všem lepší. Náš problém je v tom, že především domácí hráči nevěří, že je možné Prostějov porazit. Ve chvíli, kdy se Orli dostali do vedení, složili zbraně. Naším velkým problémem byla špatná střelba. Domáci dobře bránili a tlačili nás do těžkých střel. Sice jsme řadu míčů doskočili, ale nakonec z toho byl další pokus z obtížné pozice s malou úspěšností.“

Prostějovskému basketbalu se daří i v mládežnických kategoriích

Prostějov/lv - Z pohledu prostějovských basketbalových týmů je největší pozornost zaměřena na výsledky Orků v Mattoni NBL, kteří dlouhodobě patří mezi nejlepší domácí mužstva poslední dekády. Ženy TJ OP Prostějov zase usilují o postup z oblastního přeboru do druhé ligy. Slušnou formu ale potvrzuje také celá řada mládežnických týmů. Zdá se, že o budoucnost basketbalu ve městě je slušně postaráno.

„Výsledky seniorských výběrů jsou pochopitelně nejvíce vidět, ale jsem rád, že nám dělají radost také mladí hráči a hráčky. Chceme, abychom si vychovali co nejvíce vlastních hráčů, kteří jednou budou hrát za první tým.“ vysvětluje filozofii prostějovského basketbalu předseda basketbalového oddílu TJ OP Prostějov a šéf prostějovských Orků Ivan Pospíšil. „Jdeme krok za krokem a výsledky ukazují, že je to správná cesta,“ dodal.

V dorostenecké lize dívek do 19 let jsou zatím Hanačky na prvním místě, extraligová sedmnáctka je třetí a starší žákyně vedou žákovskou ligu do 15 let. „Především v kategorii do 17 a 15 let se pokusíme zopakovat úspěchy z posledních let. Pokud vše dobře dopadne, máme šanci bojovat o medaile, možná dokonce o český titul,“ naznačil ambice diviček výběrů Pospíšil. Junioři Orků hrají první ligu a v tabulce jsou zatím na třetí pozici. Kadeti bojují v extralize, kde jsou zatím desátí, jediný bod od osmé příčky, která zajišťuje postup do play-off. „V této soutěži chceme postoupit do čtvrtfinále, které součas-



Foto: www.orliprostejov.cz

ně znamená záchranu nejvyšší soutěže. Je to důležité vzhledem k tomu, že v Prostějově máme tréninkové centrum mládeže.

„V Děčíně se pokusíme vyhrát,“ říká odhodlaně Kohout

Pivot Ariete odehrál nejlepší utkání v probíhající sezoně

Ariete se pokusí Válečníkům oplácet předchozí porážky

Prostějov/lv - Jednoznačným tahákem osmadvacátého kola Mattoni NBL, které je na programu uprostřed nadcházejícího týdne, bude utkání Děčína a Ariete Prostějov. Soupeře dělí v tabulce rozdíl tří výher. Hanáci jsou druhí a jejich soupeř čtvrtý. Vzájemné zápasy v sezoně ale vycházejí lépe Válečníkům, kteří v obou případech vyhráli. Orli se na severu Čech pokusí tuto sérii přerušit. „Narazí na sebe tradiční soupeři, jejich zápasy jsou vždy hodně vyhecované. Nám se zatím v sezoně nepodařilo v těchto duotech uspět, uděláme maximum, aby se situace změnila. Hráči berou toto utkání jako velkou výzvu,“ tvrdí trenér Prostějova Zbyněk Choleva. Na konci listopadu v Děčíně domácí vyhráli 88:77, když roz-

hodující desetiobodový náskok získali už v průběhu prvního poločasů. Válečníci pak v prosinci dokázali uspět i na palubovce Prostějova po výsledku 80:76 a Orli tak ztratili domácí neporažitelnost. „Domácí porážka nás mrzela, protože probíhající sezona je hodně vyrovnaná a porážka na vlastní palubovce je dvojnásobná ztráta. Ted' je na nás, abychom to Děčíně oplátili,“ povzbuzuje svůj tým Choleva. Dá se předpokládat, že o výsledku vzájemného duelu budou rozhodovat maličkosti. Proto kouč Prostějova hráčům po posledním zápase proti Kolínu připomenul dvacet útočných doskoků soupeře. „V obraně musíme být pozornější. Něco podobného by nás v Děčíně mohlo připravit o dobrý

Prostějov - Nejlepších čísel v sezoně dosáhl v pátém utkání proti Kolínu Ondřej Kohout. Ke dvaceti bodům přidal jedenáct doskoků a devět získaných faulů a stal se jednoznačně nejlepším hráčem zápasu. Jeho výkon strhl spoluhráče k suverénnímu vítězství nad Kolínem. „Téměř od začátku jsme byli vepředu a soupeře k ničemu nepustili,“ pochvaloval si v exkluzivním rozhovoru pro Večerník Kohout.

Ladislav Valný

Jak moc potěšilo vítězství po předcházející porážce v Pardubicích? „Z každé výhry máme rozhodně radost. Ale na druhou stranu úspěch nad Kolínem nebereme jako něco mimořádného. Minule jsme v Pardubicích hráli špatně a soupeři naopak všechno vyšlo. To se prostě stane. Tento-

krát to z naší strany bylo lepší a tomu odpovídal i konečný výsledek.“ Především v obraně jste hráli s chutí. Měli jste více sil než protivník? „Snažili jsme se k protihráčům rychle přistupovat. Dostávat je do těžké zakončení a to se nám dařilo. Neměli čas na střelu ani klid při rozehrávce. Z toho jsme těžili.“

Přesto měl Kolín dvacet útočných doskoků, což je hodně vysoké číslo. Proč se soupeři v této činnosti tolik dařilo? „To souvisí s naší obranou. Soupeře jsme sice přinutili střelit z nepřípravených pozic, ale právě u ta-

kových střel se nedá odhadnout jejich odraz. V takových situacích se útočící tým ve výhodě. Ale přesto je dvacet doskočených míčů v útoku vysoké číslo a přístě si to musíme více pohlídat.“

Dalším soupeřem bude Děčín, který jste v sezoně ještě nedokázali porazit. Není čas tuto bilanci vylepšit? „V děčínské hale to má každý těžké. Válečníci mají velkou podporu fanoušků a hrají opravdu hodně agresivně. Přesto bychom chtěli vyhrát a s tím tam pojedeme. Rozhodně se tohoto zápasu nebojme.“

Uspěl na půdě soupeře by bylo příjemné i z pohledu bližšího se play-off, ve kterém můžete na stejného soupeře narazit... „Přesně tak. Každý takový případný úspěch dodává sebevědomí. Určitě by nebylo na škodu vyhrát. Děčíně bychom ještě více odskočili v tabulce.“



Foto: Josef Popelka

Prostějovskému basketbalu se daří i v mládežnických kategoriích

Ariete se pokusí Válečníkům oplácet předchozí porážky

Prostějovskému basketbalu se daří i v mládežnických kategoriích

Ariete se pokusí Válečníkům oplácet předchozí porážky

Ariete se pokusí Válečníkům oplácet předchozí porážky

